



ГОЛОС МУЧЕНИКОВ

ОКТАБРЬ, 2024



МОЛИТЕСЬ ЗА ГОНИМЫХ

3 И 10 НОЯБРЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ МОЛИТВЫ
ЗА ПРЕСЛЕДУЕМУЮ ЦЕРКОВЬ БОЖИЮ

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К ЦЕРКВЯМ ПО ВСЕМУ МИРУ В МОЛИТВЕ И ХОДАТАЙСТВЕ ЗА НАШИХ ПРЕСЛЕДУЕМЫХ БРАТЬЕВ И СЕСТЁР ПО ВЕРЕ!

В воскресенье 3 и 10 ноября, в Международные дни молитвы за преследуемую церковь Божию, христиане примерно из 100 тысяч церквей в 130 странах мира объединятся в особой интенсивной молитве за тех, кто подвергается преследованиям за исповедание веры в Иисуса Христа.

В эти дни церкви в разных странах мира объединяют свои усилия и молитвы, чтобы в единении «помнить узников, как бы и вы с ними были в узах, и страждущих, как и сами находитесь в теле» (Евреям 13:3).

Когда мы спрашиваем преследуемых христиан, как мы можем им помочь, первое, о чём они просят: «Молитесь за нас!»

Из этого информационного бюллетеня вы узнаете, как вы, ваша церковь, ваша малая группа и ваша семья могут молиться за преследуемых христиан из разных стран мира и поддерживать их.

К Дню молитвы за преследуемую церковь «Голос мучеников» выпустил короткометражный фильм о Колумбии, а также другие полезные ресурсы, которыми вы сможете поделиться со своей семьёй, друзьями, малой группой и церковью, чтобы побудить их принять участие в молитве 3 и 10 ноября. Все эти ресурсы будут доступны начиная с середины октября на нашем сайте <https://vom-ru.org/idop/>.



С уважением,
Эрик и Хён Сук Фоли

«Ни одно оружие, сделанное против тебя, не будет успешным...»

Руфь распространяла Библии по всей Мексике с юных лет. Однако после того, как она и её семья были похищены вооружёнными людьми в масках на юге Мексики, их приверженность труду для Царства Божьего только усилилась.

Однажды вечером в июне 2017 года Руфь с мужем Аурелио загрузили свой грузовик пятьюстами Библиями, которые они и несколько молодых людей, в том числе их 16-летний сын Габриэль и 12-летняя дочь Мария, собирались распространить среди населения.

Выполнив намеченное, Габриэль отправился домой на автобусе вместе с другими подростками, а Мария поехала с родителями. Семья ликовала, зная, что теперь у сотен людей есть собственный экземпляр Слова Божьего.

Около пяти часов вечера, когда они втроём уже почти подъезжали к дому, дорогу им перекрыл грузовик, а рядом остановился легковой автомобиль, который не позволял объехать его. Руфь и Аурелио сразу же поняли, что им грозит опасность.

Из машин выскочили шестеро мужчин в масках и с автоматами. Один из них открыл дверцу, где сидел Аурелио. «Мы знаем, кто ты, — крикнул он. — Ты — в нашем списке. Нам известно, чем ты занимаешься, и сегодня ты умрёшь».

Затем четверо вооружённых мужчин вытащили Аурелио на дорогу и избили прикладами винтовок. Они оставили его лежать, истекая кровью из ран на голове. «Меня столько раз били по лицу, что я уже ничего не чувствовал», — рассказывает Аурелио.

Другой нападавший сел в грузовик супругов с Руфью и Марией в кабине, и машина тронулась. Когда через несколько минут водитель притормозил, переезжая выпуклость на дороге, предназначенную для ограничения скорости, Руфь открыла дверцу и выскочила, вытащив за собой Марию.

Мать и дочь пытались убежать, однако боевикам, следовавшим за их грузовиком на своих автомобилях, не составило труда догнать их. Им связали руки за спиной и бросили в грузовик нападавших.

Оказавшись на заднем сиденье, Руфь увидела лежащего там Аурелио. Сначала она подумала, что он мёртв, но вскоре мужчина пришёл в сознание. Руки Аурелио были в крови. Он вытер кровь об окно автомобиля в надежде, что прохожие заметят её и сообщат в полицию.

Через некоторое время машина остановилась. Боевики вышли, вытянули Руфь, Аурелио и Марию и облили их бензином.

Внезапно один из нападавших приставил пистолет к голове Руфи и нажал на курок. Однако выстрела не последовало. Пистолет заклинило. Удивлённый, он попытался зажечь спичку, чтобы поджечь пропитанную бензином одежду христиан, но спички также не зажигались.

«Что происходит?! — воскликнул мужчина. — Нужно скорее покончить с этой работой!»

Боевики отошли в сторону посоветоваться.

«Почему мы не можем их убить?!» — услышала Руфь вопрос одного из мужчин, сбитых с толку происходящим.

Около часа ночи нападавшие решили, что пора ехать. Они приказали семье не открывать глаза до тех пор, пока те не перестанут слышать гул мотора отъезжающего грузовика, и строжайше запретили рассказывать о том, что произошло.

Руфь сумела развязать себе руки и, после того как Аурелио пришёл в сознание, помогла ему и Марии подняться обратно на холм. Когда семья, наконец, выбралась на дорогу, им оказали помощь.

ВРЕМЯ ИСЦЕЛЕНИЯ

В больнице Аурелио наложили швы на раны на голове, а Руфи лечили порезы на ногах, причинённые осколками стекла. Семье также была оказана помощь в преодолении психологической травмы, полученной той ночью.

Руфь и Аурелио не знают, кто их похитил, впрочем подозревают, что нападавшие были либо партизанами-марксистами, либо представителями наркокартеля; и те, и другие регулярно преследуют христиан.

В некоторых частях Мексики эти группировки пытаются остановить распространение Евангелия, поскольку тех, кто верит во Христа, труднее завербовать в ряды боевиков, для торговли наркотиками и проституции. «У нас остаётся много вопросов, на которые мы не находим ответы, — вздыхает Аурелио. — Но мы твёрдо знаем, что Бог спас нас по Своей милости, и ради Евангелия стоит идти даже на такой риск».

ТРУД ПРОДОЛЖАЕТСЯ

С момента похищения боевиками восемь лет назад служение Руфи и Аурелио значительно выросло. Благодаря сети волонтеров они основали более 500 церквей и около 50 баз служения, работа которых охватывает три группы коренных народов.

Сейчас единственным стойким симптомом травмы головы, полученной Аурелио во время нападения, является периодическая кратковременная потеря зрения на один глаз. В остальном его здоровье полностью восстановлено.

Бог благословил служение Руфи и Аурелио огромным успехом, и супругам известно, что на них снова могут напасть. «Я знаю, что нас разыскивают, — говорит Руфь. — Мы в любое время можем оказаться под прицелом. Однако это не останавливает нас. Мы будем продолжать служить Богу и сделаем всё, о чём Он попросит нас».



Руфь молится с группой христиан в церкви на юге Мексики

Молитва за Мексику

Вы можете воспользоваться приведёнными ниже молитвенными нуждами, чтобы молиться за Мексику, а также за Руфь и Аурелио в Международные дни молитвы за преследуемую церковь Божию и в течение всего года. Молитесь за каждого, кто получил Библию от Руфи и Аурелио.

Молитесь, чтобы Руфь и Аурелио оставались верными свидетелями Иисуса Христа на юге Мексики. Молитесь, чтобы те, кто преследуют Руфь и Аурелио, обратились к вере в Господа.

Молитесь за тех в Мексике, кому следование за Иисусом стоит потери земли, жилья, родных и семьи. Молитесь, чтобы они имели мир и радость даже посреди страданий.

Молитесь за каждого, кто получил Библию от Руфи и Аурелио.



ЦЕНА СЛЕДОВАНИЯ ПО БОЖЬЕМУ ПУТИ

Христианин платит наивысшую цену, когда его свидетельство препятствует противозаконной торговле в шри-ланкийской деревне.

Утром 16 декабря 2021 года после молитвенного собрания в церкви Калифа Сельвакирти сообщил пастору о принятом им важном решении: он уходит с поста председателя комитета по развитию общины, чтобы нести служение церковной общине на полную ставку. «Если церковь открыта, а меня там нет, это означает, что я либо в тюрьме, либо мёртв», — часто повторял Калифа.

Мужчине было хорошо известно, что открытое исповедание христианской веры в деревне, где большинство населения составляют индуисты, может стоить дорого, однако он очень любил церковь Христову и верил в силу Евангелия, способную изменять жизни.

РЫБЯК И ЛОВЕЦ ЧЕЛОВЕКОВ

Прежде чем Калифа обрёл веру во Христа, у него были другие приоритеты. В молодости он зарабатывал деньги, продавая на чёрном рынке касиппу, крепкий спиртной напиток. Потом он женился на женщине по имени Кетешвари, которую встретил в деревне, куда поехал по делам. Со временем участие в противозаконной торговле спиртными напитками привело к нарко- и алкогольной зависимости.

Однажды Калифа встретился с евангелистом — христианином, который убедил его оставить греховный образ жизни и принять Иисуса Христа.

Калифа и Кетешвари осознали, что следовать за Господом означало не только оставить свою индуистскую религию и потерять поддержку семьи, но и отказаться от прибыльной торговли на чёрном рынке.

Серьёзно обдумав слова евангелиста, Калифа уверовал во Христа, отказался от противозаконной продажи спиртных напитков и стал рыбаком.

Калифа и Кетешвари были первыми верующими в своей деревне. Вскоре Калифа сам начал проповедовать Евангелие и приглашать соседей к себе домой для молитвы. В 2001 году супруги открыли в своём доме первую в деревне церковь. Сегодня их селение насчитывает четыре церковные общины, состоящие из около 500 верующих.

Калифа особенно заботился о местной молодёжи, желая, чтобы они осознали, что жизнь со Христом намного лучше, чем жизнь, проведённая в пристрастии к касиппу и наркотикам. Со временем служение христианина оказало заметное влияние на товарооборот на чёрном рынке деревни, за что сразу же посыпались угрозы со стороны местных торговцев. Калифа говорил, что, хотя за христианский труд его могут убить, он всё равно не перестанет бороться за сердца молодого поколения.

СМЕРТЕЛЬНЫЙ УДАР

Религиозная напряжённость между индуистами и христианами в деревне Калифы бурлила, время от времени перерастая в нападения на христиан.

Одно из таких нападений произошло сразу после молитвенного собрания, на котором Калифа объявил о своём намерении уйти с работы и заняться служением на полную ставку.

Однажды ночью супруги услышали удары в металлические ворота их дома. Как только Калифа вышел посмотреть, что происходит, четверо мужчин ворвались во двор и облили его касиппу, а затем начали безжалостно избивать. Христианин упал на землю, а один из нападавших схватил железный лом и ударил его по голове. Прежде чем злоумышленники



Калифа (в заднем ряду в клетчатой рубашке) был страстным евангелистом и защитником сообщества, а также любящим мужем и отцом

скрылись, Кетешвари узнала в одном из них мужчину, который недавно получил от них продуктовый пакет.

Через два дня после нападения Калифа умер. «Его потеря — сильный удар для всей деревни, — говорят его единовверцы. — Никто не может заполнить вакуум, образовавшийся после его смерти».

СКОРЬ И НАДЕЖДА

Потеря деревни не может сравниться со страданиями семьи Калифы, особенно Кетешвари, на руках которой теперь шестеро детей. Ей приходится содержать их самостоятельно, одновременно справляясь со своей невосполнимой утратой. «Голос мучеников» обеспечил семью едой и средствами для жизни, что, по словам Кетешвари, дало ей новую надежду.

Тем не менее женщина продолжает задаваться вопросом, почему Бог позволил её мужу умереть, а родственники-индусты пытаются отвлечь её с пути веры: «Твоего мужа убили, а ты всё ещё продолжаешь верить в своего Бога просто ради того, чтобы во что-то верить?!» «Я верю в Бога, — отвечает им Кетешвари, — и встречу Калифа на небесах. Я и не подумаю отступить ни от своей веры, ни от своего Бога».

Все дети Калифы боролись с жадной мести, однако приезжий пастор из Индии помог им обрести библейский взгляд на эту проблему. «Он научил нас прощению, — рассказывает Джошуба, старшая дочь Калифы. — И Бог помог мне отпустить всю горечь и исцелил меня. По Его милости я смогла простить».

Пастор Калифы выражает уверенность, что жизнь и смерть его друга, а также излияние любви и поддержки со стороны всемирного Тела Христа окажут долговременное влияние на деревню. «Община увидела, насколько Господь верен этой семье и заботился о ней, — говорит он. — Это открыло возможность засвидетельствовать многим односельчанам».

Жизнь Калифы является примером для подражания его семье и церкви. «Отец был верным мужем, верным отцом, он был верным и преданным также и поместной церкви, — рассказывает Джошуба. — Он прожил угодную Богу жизнь в обществе, в церкви и в семье. И он заплатил высокую цену за то, чтобы идти по [Божьему] пути. Я призываю всех жить жизнью, достойной этого призвания».



Вера во Христа побуждала Калифу заботиться о своём сообществе, особенно о нуждах и проблемах молодёжи

Молитва за Шри-Ланку

Вы можете воспользоваться приведёнными ниже молитвенными нуждами, чтобы молиться за эту страну, а также за семью Калифы в Международные дни молитвы за преследуемую церковь Божью, а также в течение всего года.

- Молитесь, чтобы место Калифы в служении обращения молодёжи страны ко Христу заняли новообращённые христиане.
- Молитесь за тех, кто обучает и оснащает шри-ланкийских пасторов.
- Молитесь о единстве среди церквей, чтобы они могли противостоять новым волнам нападений.
- Молитесь о мудрости для церковных общин, поскольку правительство требует их официальной регистрации.
- Молитесь об утешении и поддержке для семьи Калифы.

Как нельзя и как нужно молиться за преследуемых детей Божьих

«Господи, спаси преследуемых от гонений и помоги им выйти на свободу».

Несмотря на то, что эти слова могут казаться наиболее разумным способом молиться за преследуемых христиан, важно помнить, что в Библии страдания за Господа Иисуса описаны как великая честь, а не как трагедия. Это дар от Бога. В Послании к Филиппийцам 1:29 апостол Павел говорит: «Потому что вам дано ради Христа не только верить в Него, но и страдать за Него».

Так как же молиться за преследуемых детей Божьих по-библейски? Давайте спросим их самих!

Ниже приведены 10 молитвенных просьб, которые мы получили от самих гонимых христиан. Они станут для вас огромным подспорьем в молитве за них в Международные дни молитвы за преследуемую церковь Божью и каждый день.

1. Молитесь, чтобы гонимые ощутили Божье присутствие (Евреям 13:5).
2. Молитесь, чтобы они чувствовали связь со всемирным Телом Христа (1 Кор. 12:20, 26).
3. Молитесь, чтобы они испытывали Божье утешение, когда членов их семей будут убивать, когда они будут получать ранения и их будут заключать в тюрьмы за христианское свидетельство (2 Кор. 1:3–5).
4. Молитесь, чтобы у них было больше возможностей проповедовать Евангелие (Кол. 4:3).
5. Молитесь, чтобы они проповедовали Христа (Фил. 1:14).
6. Молитесь, чтобы они прощали и любили своих гонителей (Мф. 5:44).
7. Молитесь, чтобы их служение оставалось незамеченным властями и всеми, кто желает заставить их замолчать (Деян. 9:25).
8. Молитесь, чтобы они имели мир и радость (Деян. 5:41).
9. Молитесь, чтобы они укреплялись Словом и возрастали в вере (Еф. 6:17).
10. Молитесь, чтобы молитвы братьев и сестёр по вере ободряли их (Иуды 20–25).

ПЯТЬ СПОСОБОВ ПРОДОЛЖАТЬ СЛУЖЕНИЕ ГОНИМЫМ ХРИСТИАНАМ ПОСЛЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ ДНЕЙ МОЛИТВЫ ЗА ПРЕСЛЕДУЕМУЮ ЦЕРКОВЬ БОЖЬЮ

Мы благодарим всех, кто примет участие в молитве, 3 и 10 ноября, в Международные дни молитвы за гонимую церковь.

Вот пять способов продолжать служение гонимым братьям и сёстрам во Христе в течение всего года. Примите участие сами и призовите своих друзей-христиан также служить тем, кто страдает за своё христианское свидетельство.

- **Посвятите себя ежедневной усердной молитве за нашу преследуемую христианскую семью из разных стран мира.** Воспользуйтесь «*Молитвенным календарём*», в котором вы найдёте молитвенные нужды, а также информацией из молитвенного бюллетеня и новостями с веб-сайта.

- **Держите руку на пульсе жизни и нужд заключённых братьев и сестёр и молитесь за них.** Воспользуйтесь буклетом «*Напишите письмо заключённым христианам*» и статьёй «*Как писать письма ободрения и ходатайства*» и сделайте написание писем заключённым за веру и писем ходатайства перед властями их стран служением вашей церковной общины, класса воскресной школы, вашей семьи или вашим личным служением.

- **Закажите дополнительные экземпляры наших материалов и распространите их в церквях и среди верующих друзей.** Предложите им подписаться на получение наших ресурсов, чтобы они тоже могли быть в курсе жизни гонимой церкви.

- **Иницируйте проведение молитвенных служений за гонимых братьев и сестёр по вере в вашей церкви, посещайте другие церкви с презентациями о них, организуйте молитвенную группу у себя дома и проводите уроки о гонимых христианах в воскресной школе церкви.**

- **Распечатывайте молитвенные нужды и наши материалы и делитесь ими с вашей церковью или классом воскресной школы, с другими церквями, с друзьями-христианами и распространяйте их в социальных сетях.**

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВАША ЦЕРКОВЬ НЕ МОЖЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В МОЛИТВЕ ЗА ГОНИМЫХ БРАТЬЕВ И СЕСТЁР В МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ МОЛИТВЫ ЗА ГОНИМУЮ ЦЕРКОВЬ?

Сделать это никогда не поздно! Предложите пастору своей церкви провести такое молитвенное служение в любое другое воскресенье и используйте ресурсы, которые можно бесплатно скачать на нашем веб-сайте. Преследуемая церковь нуждается в каждой молитве, вознесённой за неё к Богу! Молитесь за неё не только в Международные дни молитвы за преследуемую церковь Божью, но и каждый день.

Пришлите фото и свидетельства о проведении Международных дней молитвы в вашей церкви или группе. Эти материалы послужат ободрением преследуемым братьям и сёстрам, которым крайне важно знать о том, что вы молитесь за них, а также они будут поддержкой для команды «Голоса мучеников».

